



## 1.ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA TRANSFERÊNCIA EXTERNA Nº 1/2017

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros - Unimontes -, Professor João dos Reis Canela, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação do Edital de Transferência Externa nº 1/2017:

1. No item 1 do Edital, código 1 – Curso de Pedagogia//Licecniatura, 2º período, noturno, onde se lê Licecniatura, leia-se licenciatura.
2. No item 1 do Edital, código 2 – Curso de Pedagogia//Licecniatura, 4º período, noturno, onde se lê Licecniatura, leia-se licenciatura.
3. No item 1 do Edital, código 2 – Curso de Pedagogia/Licenciatura, 4º período, noturno, onde se lê 4º período, leia-se 5º período.
4. No item 1 do Edital, código 3 – Curso de Pedagogia//Licecniatura, 6º período, noturno, onde se lê Licecniatura, leia-se licenciatura.
5. No item 1 do Edital, código 19 – Curso de Pedagogia/Licenciatura, 10º período, diurno, onde se lê Pedagogia/Licenciatura, leia-se Agronomia Bacharelado.
6. No item 1 do Edital, código 31 – Curso de Educação Física/Licenciatura, 9º período, noturno, onde se lê 9º período leia-se 8º período, onde se lê 4 vagas, leia-se 21 vagas.
7. Excluir o item 1 do Edital, código 34 – Curso de Letras Português/Licenciatura, 8º período, noturno, 21 vagas.
8. No item 1 do Edital, códigos 44 – Curso de Administração/Bacharelado, 4º período, matutino, onde se lê Administração/Bacharelado, leia-se Administração/Bacharelado.
9. No item 1 do Edital, códigos 45 – Curso de Administração/Bacharelado, 6º período, matutino, onde se lê Administração/Bacharelado, leia-se Administração/Bacharelado.
10. No item 1 do Edital, códigos 46 – Curso de Administração/Bacharelado, 8º período, matutino, onde se lê Administração/Bacharelado, leia-se Administração/Bacharelado.
11. No item 1 do Edital, códigos 47 – Curso de Administração/Bacharelado, 5º período, noturno, onde se lê Administração/Bacharelado, leia-se Administração/Bacharelado
12. No item 1 do Edital, código 126 – Curso de Letras Espanhol//Licenciatura, 2º período, vespertino, onde se lê Licenciatura, leia-se licenciatura.
13. No item 1 do Edital, código 127 – Curso de Letras Espanhol//Licenciatura, 4º período, vespertino, onde se lê Licenciatura, leia-se licenciatura.
14. No item 1 do Edital, código 128 – Curso de Letras Espanhol//Licenciatura, 6º período, vespertino, onde se lê Licenciatura, leia-se licenciatura.
15. No item 1 do Edital, código 129 – Curso de Letras Espanhol//Licenciatura, 8º período, vespertino, onde se lê Licenciatura, leia-se licenciatura.
16. No item 1 do Edital, código 134 – Curso de Letras Português/Licencaitura, 4º período, vespertino, onde se lê Licencaitura, leia-se licenciatura.
17. No item 1 do Edital, código 135 – Curso de Letras Português/Licencaitura, 6º período, vespertino, onde se lê Licencaitura, leia-se licenciatura.
18. No item 1 do Edital, código 136 – Curso de Letras Português/Licencaitura, 8º período, vespertino, onde se lê Licencaitura, leia-se licenciatura.
19. No item 1 do Edital, código 137 – Curso de Letras Português/Licencaitura, 3º período, noturno, onde se lê Licencaitura, leia-se licenciatura.
20. No item 1 do Edital, código 138 – Curso de Letras Português/Licencaitura, 5º período, noturno, onde se lê Licencaitura, leia-se licenciatura.
21. No item 1 do Edital, código 139 – Curso de Letras Português/Licencaitura, 7º período, noturno, onde se lê Licencaitura, leia-se licenciatura.
22. Excluir o item 1 do Edital, código 159 – Curso de Serviço Social/Bacharelado, 9º período, matutino, 8 vagas.
23. Os demais itens e subitens do Edital permanecem inalterados.

Montes Claros – MG, 25 de abril de 2017.

Prof. Claudionor Barros  
Coordenador da CEPS

Prof. João dos Reis Canela  
Reitor